

荔湾区： 加快建设三大发展平台

新快报讯 记者谢源源报道 10月26日上午，广州市荔湾区第十七届人民代表大会第一次会议开幕。

政府工作报告显示，今后五年荔湾区将围绕建设国家中心城市和粤港澳大湾区广佛极点核心区这一目标，充分发挥城市更新和珠江沿岸高质量发展两大引擎作用，升级打造白鹅潭商务区、荔湾文旅活力区、海龙围科创区三大发展平台，全面推进老城市新活力引领区、珠江沿岸高质量发展示范区、广佛融合试验区、岭南文化中心区、社会治理样板区建设五大工程，把荔湾建设成为文化厚重、宜居宜业、充满活力、幸福美丽的国际大都市现代化中心城区。

荔湾区将加快建设三大发展平台，着力增强城区核心竞争力。高标准建设白鹅潭商务区，分步实施区域内超

100个重点项目落地建设，有序铺开核心区、聚龙湾、塞坝口、广船、东沙等片区土地整备和开发。

高质量开发海龙围科创区，大力培育和发展新一代信息技术、医药健康、数字创意、文化休闲、绿色建筑与设计等产业，引入科技创新龙头企业，打造战略性新兴产业集聚区。全面推进科创区内教育、医疗、文化、体育等民生项目，大力发展花卉产业，打造都市休闲观光示范区。

加快建设珠江沿岸高质量发展示范区，通过公共空间、产业、生态、文化、交通等多方面优化提升，全方位激发珠江沿岸地区活力。统筹做好沿岸红色资源、历史文化街区、工业遗存、传统村落等历史文化元素的挖掘、保护和利用工作。倾力打造“一区三品牌”，今年完成聚龙湾首期沿江景观品牌示范段。

白云区： 构建“6+6”现代产业体系

新快报讯 记者李应华报道 10月26日上午，广州市白云区第十七届人民代表大会第一次会议在白云国际会议中心开幕。区委副书记、区长潘志军在政府工作报告中强调，今后五年白云区政府工作的总体要求包括，建设活力白云、美丽白云、平安白云、法治白云、幸福白云，奋力将白云建设成为实现老城市新活力、“四个出新出彩”的高质量发展中心城区。

白云区今后五年经济社会发展的主要预期目标是：地区生产总值年均增长6.5%左右，规上工业总产值年均增长8%以上，社会消费品零售总额年均增长7%。

白云区未来五年将重点做好“八个聚焦”工作，其中，将聚焦经济高质量发展，全面打造经济增长引擎。培育引进一批标杆企业、“专精特新”中小企业和研究中心，高新技术企业突破1500家、

市级以上研发机构突破300家，全社会研发经费投入翻一番。发挥粤港澳大湾区民营企业科技成果转化平台优势，推动高新技术产品产值占规上工业总产值比重55%以上。聚焦产业发展新生态，全面构建“6+6”现代产业体系。

实施“强二优三、三产融合”产业发展路径，实施重点产业链“链长制”，实现招商引资项目总投资5000亿元以上。夯实六大千亿级支柱型优势产业集群，包括美丽健康产业、现代都市农业产业集群、航空运输与现代物流产业集群、现代都市消费产业集群、轨道交通产业集群和建筑业产业集群。打造六大面向未来的百亿级战略性新兴产业集群，包括智能汽车产业集群、激光等离子体产业集群、新能源产业集群、新一代信息技术产业集群、设计产业集群、文化旅游创意产业集群。

南沙区： 加快打造粤港澳 全面合作示范区

新快报讯 记者朱清海报道 2020年地区生产总值达1846.11亿元，增速四年领跑全市；粤港深度合作园起步区、香港科技大学（广州）等重大项目建设；南沙科学城纳入大湾区综合性国家科学中心主要承载区……10月26日上午，南沙区第四届人民代表大会第一次会议开幕。广州市委常委、南沙区委书记卢一先，广州市人大常委会副主任余明永出席会议。南沙区区长董可向大会作政府工作报告。

报告指出，南沙区今后五年经济社会发展的主要目标是：经济社会发展实现重大跨越，全区地区生产总值年均增速10%左右，总量力争达到3000亿元。高水平对外开放门户枢纽功能显著提升，国家级新区、自贸试验区、粤港澳全面合作示范区和承载门户枢纽功能的广州城市副中心的引领带动作用不断增

强；区域辐射带动能力显著增强，在大湾区重大合作平台率先一体化、“一核一带一区”建设中发挥引领示范作用，打造广深“双城”联动先行示范区、粤港澳全面合作示范区和国内国际双循环重要枢纽节点，国际竞争力和影响力显著提升。

为此，南沙区将重点抓好以下工作：推动大湾区深度融合发展，加快打造粤港澳全面合作示范区；强化创新第一动力，打造大湾区国际科创中心重要承载区；促进创新链产业链融合发展，构建具有竞争力的现代产业体系；用好国内国际两种资源，建设高水平对外开放门户枢纽；持续深化改革创新，打造新时代改革开放标杆；推进城乡融合发展，高水平建设广州城市副中心；完善基本公共服务体系，打造大湾区优质生活圈示范区；加强政府自身建设，着力提高施政能力和服务水平。

从化区： 聚力产业强区 全面厚植经济发展新优势

新快报讯 记者邓毅富报道 10月26日上午，广州市从化区第三届人民代表大会第一次会议在流溪影剧院开幕。大会主席团常务主席、执行主席林奕戎主持大会。区委副书记、代理区长赵龙向大会作政府工作报告。

赵龙在报告中指出，从化区今后五年政府工作的指导思想是：全面落实党中央决策部署和省委省政府、市委市政府、区委工作要求，加强党的全面领导，坚持以人民为中心，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，聚焦“双区”建设、“双城”联动，统筹发展

和安全，坚定不移践行绿水青山就是金山银山理念，深入实施乡村振兴战略，奋力在广州加快实现老城市新活力、“四个出新出彩”中展现从化担当，奋力在全面建设社会主义现代化国家新征程中彰显从化作为。

今后五年，从化区政府将统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，在抓实抓细常态化疫情防控的基础上，全力抓好以下工作：一是聚力产业强区，全面厚植经济发展新优势。二是夯实绿色本底，久久为功建设“大美从化”。三是聚焦“三农”发展，打造全国全省乡村振兴示范区。四是科学统筹协调，全方位提升城乡发展能级。五是增进社会福祉，打造粤港澳大湾区优质生活圈。六是深化改革开放，营造安全稳定优质社会环境。七是提升治理效能，建设人民满意的服务型政府。

TEAM CHINA® | 怡寶®

中国国家队合作伙伴

国家队运动员的选择



你我的
怡寶

